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Záměrem bylo získat širokou škálu informací a názorů na praxi ve vzdělávání a hodno- 

cení a na to, jak je možno zlepšit její efektivitu. 

Hodnotící tým upřímně děkuje mnoha lidem, kteří našli čas ve svých denních 

programech na to, aby nás informovali o svých náhledech, zkušenostech a vědomostech. 

Schůzky byly otevřené a poskytly množství perspektiv. Hodnotící tým by rád vyjádřil 

speciální poděkování národní koordinátorce Janě Strakové, výzkumné pracovnici Ústavu 

pro informace ve vzdělávání, za mimořádnou ochotu, s jakou reagovala na dotazy a po- 

třeby hodnotícího týmu. Její efektivita a odbornost na nás zanechaly hluboký dojem, 

užívali jsme si její laskavosti a velmi příjemné společnosti. Naše vděčnost patří celému 

jejímu týmu za poskytnutí vynikající podpory. Ochota a pohostinnost, které jsme se těšili 

během naší návštěvy v České republice, učinila práci hodnotící týmu jak potěšující, tak 

i podnětnou a zajímavou. 

Hodnotící tým také děkuje kolegům v OECD, zvláště Stefanii Dufaux, za přípravu 

statistické přílohy k této zprávě (viz příloha D) a Heike-Daniele Herzog za redakční 

podporu.  

Tato zpráva je rozdělena do šesti kapitol. Kapitola 1 se zabývá národním kontextem, 

obsahuje informace o české vzdělávací soustavě, o hlavních trendech a problémech 

a o nedávném vývoji. Kapitola 2 nahlíží na celkový systém hodnocení a analyzuje, jak 

spolu jeho jednotlivé složky souvisejí a jak by jich mohlo být ještě lépe využito 

k efektivnímu zlepšení učení žáka. Kapitoly 3 až 6 popisují každou složku systému hod- 

nocení podrobněji – hodnocení na úrovni žáků, hodnocení na úrovni učitelů, hodnocení 

na úrovni škol a hodnocení systému – a představují silné stránky, výzvy a doporučení ke 

zlepšení. 

Doporučení ke zlepšení se snaží stavět na reformách, které již v České republice 

probíhají, a na zřejmém odhodlání k dalšímu zlepšování, které bylo patrné u všech, se 

kterými jsme se setkali. Návrhy by měly brát v úvahu obtíže, kterým čelí kterákoliv 

externí skupina, ať je jakkoli dobře informována, pokud jde o dokonalé pochopení 

komplexnosti České republiky a všech relevantních souvislostí. 

Je samozřejmé, že hodnotící tým přijímá plnou zodpovědnost za tuto zprávu. I když 

jsme měli k dispozici CBR a další dokumenty, jakož i možnost vést mnoho rozhovorů se 

širokou škálou českých zástupců, za jakékoli chyby nebo dezinterpretace v této zprávě 

neseme plnou zodpovědnost.  

 


